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HAms: exatepuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.08.2009 21:29:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.08.2009 21:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180722/answer/180723




Ecnu o6ocTpeHre HauMHAETCS MOCIIe TI0JI0BOTO aKTa, TO ¥ Bac mocTKouTanbHbIM HUCTUT. CliemyeT
IIPOBECTH OCMOTP Ha IIPeOMeT UCKITIOUEeHUS AUCIIO3UIINY YPETPH, BBIMOTHUTD OOIIHUH aHaIN3 MOYHU U
II0CEB MOYM Ha MUKpPOGI0pPYy, MOBTOPHEIM Ma30kK Ha UIIIIII. [lanbHelve fedCTBUS UCXOAS U3
pe3yIbTaTOB aHaIN30B.

C nelkoIIaKuen 3TO BPSAAJIM CBSI3aHO.



